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Ata da Reunião de Colegiado do 
Programa de Pró-Graduação 
em Engenharia de Produção da 
Universidade Federal 
Fluminense realizada em 
12/06/2023.

Em reunião ordinária realizada aos doze dias do mês de junho de dois 
mil  e  vinte três  (12/06/2023),  remotamente  através  da  Plataforma 
JISTSI (de acesso livre e que tem o código aberto), presidida pelo 
Coordenador, o docente  Carlos Francisco Simões Gomes e com a 
participação e presença dos docentes: Gilson Brito Alves Lima, Marcos 
Santos,  Lídia  Angulo  Meza,  Marcos  Costa  Roboredo, Osvaldo  Luiz 
Gonçalves Quelhas, Artur Alves Pessoa, Alessandro Jatobá, Robisom 
Damasceno  Calado,  Annibal  José  Roris  Rodriguez  Scavarda  do 
Carmo,  Valdecy  Pereira,  Pauli  Adriano  de  Almada  Garcia,  Níssia 
Carvalho  Rosa  Bergiante,  Rodrigo  Arcuri  Marques  Pereira,  Renata 
Raposo Del-Vechio, José Rodrigues de Farias Filho, Eduardo Uchoa 
Barboza,  Priscilla  Cristina  Cabral  Ribeiro,  Diogo  Ferreira  de  Lima 
Silva, além do representante discente Mozart Caetano Heymann. Os 
Docentes ausentes com justificativa:  Fernando Toledo Ferraz, Helder 
Gomes Costa. Dando início a reunião, o Sr. Coordenador coloca em 
votação  aprovação  da  ata  do  colegiado  de  12  de  maio  de  2023. 
Aprovada. Continuando, o Sr. Coordenador comunica aos membros 
do Colegiado Que houve comunicado da CAPES para convocação 
antecipada para realização de reunião em outubro deste ano, e que 
ele  se  voluntariou  para  comparecimento.  O Professor  Gilson  pede 
permissão ao colegiado para que possa transmitir  uma dissertação 
on-line de seu orientando Wallace Luiz Torres Vicente Costa no dia 
16/06/2023 às 9h00. Como as dissertações e teses são abertas ao 
pública por lei o seu pedido foi aprovado por unanimidade. Foi pedido 
pelo  professor  ROBINSON  DAMASCENO  CALADO  que  ERIKA 
BURKOWKI e ALEXANDRE BERALTI SANTOS, sejam aceitos para o 
pós-doutorado  no  programa  sob  sua  supervisão  e  orientação. 
Aprovado por  unanimidade.  Seguindo,  o  professor  Gilson pede ao 
colegiado que possa conceder a prorrogação da dissertação de sua 
orientanda FERNANDA ELVAS RAMOS ROCHA, sendo concedido 
assim  pelo  colegiado,  prorrogação  de  6  meses  até  29/02/2024. 
Continuando, O professor VALDECY PEREIRA deixa aqui o pedido 
de  que  a  qualificação  de  tese  de  seu  orientando  Mozart  Caetano 
Heymann, posse ser on-line, mediante um membro da banca ser de 
fora  do  Rio  de  Janeiro.  Aprovado  por  unanimidade.  O  atual 
Coordenador colocou mediante  comunicado por carta aos membros 
do colegiado a sua renúncia ao cargo,  passando assim a assumir 
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após  o  trâmite  legal  de  seu  desligamento  o  vice  coordenador 
professor  docente  Osvaldo  Luiz  Gonçalves  Quelhas,  tendo  ele  o 
bastante 60 (sessenta) dias para pleitear novas eleições para a nova 
gestão da coordenação. Assuntos gerais: Foi questionado a abertura 
de  bolsa  de  doutorado,  sabendo  que  um aluno  que  está  fazendo 
sanduíche na França  retorna ao Brasil  neste  mês,  e  ele  não tem 
recursos financeiros para se manter, assim foi decido que haverá uma 
reunião  extraordinária,  onde  será  aberto  edital  de  vaga para  essa 
bolsa do nosso aluno que necessita da mesma. Nada mais havendo a 
tratar, o Sr. Coordenador, Prof. Carlos Francisco Simões Gomes, encerrou a 
Reunião e eu, Hermilcinéa Alves da Silva,  lavrei  a presente ata, que vai 
assinada exclusivamente pelo Sr. Coordenador. 

                                                        
            
                                                                

Niterói, 12 de junho de 2023.

  

Carlos Francisco Simões Gomes
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção
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